
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

SATUAN PENDIDIKAN  : TKIT IZZATI 

KELAS/SEMESTER    : B/I 

TEMA       : MAKANAN  

SUBTEMA      : MAKANAN SEHAT  

TOPIK       : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI  

ALOKASI WAKTU    : 10 MENIT  

KD        : 1.1, 2.4, 2.6, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.12-4.12, 3.15, 4.15,  

    3.5,4.5,3.6,4.6 

         

A. ALAT DAN BAHAN 

Gambar/Poster tentang Makanan Sehat dan Bergizi,  Teks Lagu Makanan Sehat, Kartu Angka , Kartu 

Huruf, Krayon, Gambar sayuran dan buah, 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  

2. Anak dapat mengucapkan rasa syukur terhadap adanya makanan yang sehat  

3. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana tentang makanan sehat  

4. Anak dapat menirukan tulisan sederhana tentang makanan sehat  

5. Anak dapat memahami perbedaan dari berbagai macam makanan sehat dan makanan yang tidak 

sehat  

6. Mengelompokan jenis sayur dan buah buahan .  

7. Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri  

  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

1. PENDAHULUAN   

- Penerapan SOP pembukaan (Senyum, Sapa, Salam) 

- Ice breaking tepuk dan gerak lagu makanan sehat 

- Berdiskusi tentang Makanan Sehat 

- Tanya Jawab tentang Makanan Sehat   

  

2. KEGIATAN INTI 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, membangun 

pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan saintifik, yakni mengamati, menanya, 

mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main).  

- Mengamati gambar macam-macam makanan sehat   

- Anak mengindetifikasi ciri – ciri makanan sehat yaitu yang tidak mengandung bahan 

pengawet, pewarna, dan pemanis buatan   

- Diskusi tanya jawab tentang ciri makanan sehat dan manfaat makanan sehat  

- Menyayikan lagu : Makanan Sehat   

Ku suka makan nasi, lengkap dengan lauknya 

Sayur mayur ku tidak lupa 

Buah susu turut ada,  

Siapa yang mau sehat… saya  

Siapa yang mau  jadi kuat.. saya 

Makanan sehat brgizi 

Air putih stiap hari  

- Mengelompokan jenis jenis sayur dan buah buahan   

- Menulis kata / kalimat sederhana tentang makanan sehat (Pra Keaksaraan) 

 



3. PENUTUP  

- Sop penutup  

- Menanyakan perasaan selama bermain hari ini  

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai  

- Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni membuat hidangan makanan 

sehat 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari  

- Berdoa setelah belajar  

  

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN   

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK  
 

NAMA ANAK : ...................................  

KD DAN  

BIDANG  

PENGEMBANGAN 

INDIKATOR  CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

BB  MB  BSH  BSB  

NAM  

1.1, 3.1  

Membiasakan berdoa sebelum 

memulai kegiatan  Menyebutkan 

adab berdoa sebelum makan   

        

FM  

3.3, 3.4, 4.3,  

4.4  

Anak dapat melakukan gerakkan 

anggota tubuh secara seimbang  

Membedakan makanan sehat 

dan tidak sehat   

Membuat makanan sehat   

        

KOGNITIF  

3.5,4.5,3.6,4.6  

memiliki berperilaku kreatif 

mengenal dan menyampaikan 

tentang apa dan bagaimana 

makanan yang sehat  

        

BAHASA  

3.12,4.12  

Mengenal dan menunjukkan 

kemampuan  

kosakata, keaksaraan awal  

macam-macam makanan melalui 

bermain  

        

SOSEM  

2.6  

Membiasakan mengkonsumsi 

makanan  

sehat  

        

SENI  

3.15,4.15  

Mengenal dan menunjukkan 

karya, aktifitas seni 

menggunakan berbagai media  

        

  

  

2. PENILAIAN HASIL KARYA  
Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, karya seni, atau tampilan:  

- Gerak lagu makanan Sehat  

- Hasil mewarnai siswa 

 

 

 

 

 



3. ANEKDOT :  

  

NAMA ANAK  TEMPAT  WAKTU  PERISTIWA/PERILAKU  

    

Capaian perkembangan:  

KD:  

 

  

  

  

  

 


